JowkinbHUiA HaBYanbHUi 3aknag, Ne 1

Mo kowTopucy

Ha 2019 pik

"2111" 3apo6iTHa nnata

4178 960,00

®doHg 3/nn.1.01.19p. - 331347,59 x 12 m-LiB = 3976171,08

MartepianbHa gonomora neanpad,. - 135505,50

MarepianbHa gonomora mepgnpad,. - 3655,30

3amiHa BignyckHux - 312408,45

Kypcu,cecii - 31740,00

NikapHsHi - 25187,00

MepenoBHeHHA rpyn- 15395,00

EKoHOMIA 3apnaiaTu 3a fiTHIli nepiog - 321102,33

Bcboro notpeba : 4178960,00 rpH.

"2120" HapaxyBaHHS Ha 3apoO6iTHY nnarty

919 400,00

4178960,00 x 0,22 - ninbra iHBanig.- 919371,20 rpH.

" 2210" MpegmeTu,maTepiann,o6nagHaHHA Ta iHBEHTap

53 000,00

K-cTb piten - 428 x123 rpH.= 53000,00(MutoYi,KaHL,.TOB.Ta iH.)

"2220" MepgukameHTU Ta nepeB"A3yBasibHi maTepiann

6 120,00

428 pitei x 14,48 = 6197,44

Barta,6iHTK,Ta6NeTKN,acCKOPGiHKa,3e/1eHKa.

"2230" MpoayKTn XxapuyBaHHA

440 590,00

K-cTb p/gHiB sicn.giteid - 9344 x 8 = 74752 rpH.

K-cTb p/gHiB cag.piteit- 46150 x 9 = 415350 rpH.

K-cTb 3BinbH. 100% - 14 git.x 129 aH.= 1806 a/aH. X 16 =28896 rpH.

K-cTb 3BinbH. Ha 50% - 25 ait.x 128 gH.= 3200 a/aH.x 8 = 25600rpH.

O3poposui AitogHi - 6330 x 0,9 rpH. = 5697 rpH.

K-Tb giteii ATO 15 x 129 a/aH = 1935 x 9 = 30960 rpH.

K-Tb giteii OTI 42 x 113 p/aH = 4746 x 9 = 42714 rpH.

Sanuwku Ha 1.01.2019 pik = - 183378,87 rpH.

Bcboro nortpe6a : 440590 rpH.

"2240" Onnara nocnyr (KpiM KOMYHa/1bHUX)

40 924,00

Mepornapg npauyiBHuUKIB - 3350 rpH.

BAT " YkpTenekom " - 2556 rpH.

Onnara 3a iHTepHeT - 600 rpH.

|AepaTunsauin ,Ae3nHceKLis- 4968

PeMoOHT Bogonocta4yaHHsA - 2000 rpH.

3apapgka BorHeracHuKiB - 1250 rpH.

PeMOHT NOGYTOBOI TeXHiku - 5 000 rpH.

IHWi noTpe6u - 2500,00

3apsagka kapTpigxis - 1000,00

3He3apaxeHHA peueid - 1300 rpH.

PeMOHT npumilleHHsA - 5200 rpH.

BuBi3 cmiTTA - 8400 rpH.

MpouuncTtka KaHani3auii - 1 500 rpH.

Mosipka niynnsbHuKa - 700

Ae3nHcekuis - 600

Bcboro notpe6a: 40924,00 rpH.

"2270" Onnarta KOMyHaJ/IbHUX NOC/Yr Ta eHeproHociiB

1 053 200,00

"2271" TennonocTta4aHHA - 335,807 MNkan.x2047,476 x K.niags.1,101 =757000

757000

"2272" Bogonocrt. - 3101 m3 x 5,952 x K-T nigB.1,101 = 20318

82200

CTOKU 6772 m3 * 8,304 x k-T.nigB. 1,101 = 61915 rpH.

214000

"2273" enekTpoeHepria - 67000 kBT.X 2,899 xK.nigs.1,101 = 213820 rpH.

Bcboro notpe6a : 1053053rpH.

"2282" Okpemi 3axoau no peasisauii gepx. nporp.

1 000,00

"2800" IHWIi NOTOYHI BUAATKU

60,00

6 693 254,00




FonoBHui 6yxrantep LB r.r.IeaHeuxo.
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